



## COMUNE DI SADALI PROVINCIA SUD SARDEGNA

Viale G. Deledda n. 1 C.A.P. 09062 - P.I. 00160520912

Tel. 0782/599012 - Fax 0782/59300 E-mail: [tecnico.sadali@tiscali.it](mailto:tecnico.sadali@tiscali.it) PEC: [ufficiotecnico@pec.comune.sadali.nu.it](mailto:ufficiotecnico@pec.comune.sadali.nu.it)

### **RISPOSTE QUESITI POSTI DAI PROFESSIONISTI RIGUARDANTI CONCORSO PROGETTAZIONE REALIZZAZIONE DI UN MUSEO SENSORIALE E SPAZIO ESPOSITIVO DI PRODOTTI LOCALI COMUNE DI SADALI**

#### **1. DOMANDA: DOVE REPERIRE IL MATERIALE DEL BANDO?**

**RISPOSTA** :LA DOCUMENTAZIONE PUÒ ESSERE SCARICATA DAL SITO ISTITUZIONALE DELL'ENTE  
([HTTP://WWW.COMUNE.SADALI.CA.IT/](http://www.comune.sadali.ca.it/)) AL SEGUENTE LINK [HTTP://WWW.COMUNE.SADALI.CA.IT/IT/NOTIZIE-608-  
DETTAGLIO.HTML](http://www.comune.sadali.ca.it/it/notizie-608-dettaglio.html)

#### **2. DOMANDA: DOVE INVIARE LA DOCUMENTAZIONE DI CONCORSO?**

**RISPOSTA** : LA DOCUMENTAZIONE DOVRÀ ESSERE TRASMESSA AL SEGUENTE INDIRIZZO PEC  
[UFFICIOTECNICO@PEC.COMUNE.SADALI.NU.IT](mailto:UFFICIOTECNICO@PEC.COMUNE.SADALI.NU.IT) IL RUP SARÀ GARANTE DELL'ANONIMATO.

#### **3. DOMANDA: QUALI DOVRANNO ESSERE I REQUISITI ?**

**RISPOSTA** : I REQUISITI DOVRANNO ESSERE QUELLI RICHIESTI NELL' ART.7

#### **4. DOMANDA: IL SOPRALLUOGO E' OBBLIGATORIO DA PARTE DEL PROFESSIONISTA O DI UN DELEGATO DALLO STESSO ?**

**RISPOSTA** : SI IN QUANTO AL TERMINE DEL SOPRALLUOGO VERRÀ STILATO IL VERBALE DELLO STESSO A CUI VERRÀ  
ALLEGATA COPIA DEL DOCUMENTO D'IDENTITÀ DEL PROFESSIONISTA.

#### **5. DOMANDA: QUALE DEVE ESSERE LA METOLOGIA DI CONSEGNA DELLA DOCUMENTAZIONE?**

**RISPOSTA** :LA DOCUMENTAZIONE DOVRÀ ESSERE PRESENTATA IN NUMERO 3 ALLEGATI IN UNICA PEC

#### **6. DOMANDA: E' POSSIBILE LA CONSEGNA A MANO?**

**RISPOSTA** :VIENE ESCLUSA LA CONSEGNA A MANO

#### **7. DOMANDA: QUALE E' L'IMPORTO DEI LAVORI?**

**RISPOSTA** : IMPORTO DEI LAVORI E DI € 695.846,79 COMPRESO DI IVA

#### **8. DOMANDA: PER QUANTO RIGUARDA LA DOCUMENTAZIONE GRAFICA A PAG. 4 DEL BANDO SI PREVEDE LA PLANIMETRIA GENERALE IN SCALA 1:1000 O 1:500. E' POSSIBILE FORNIRLA IN SCALA 1:200?**

**RISPOSTA** : RIGUARDO LA DOCUMENTAZIONE GRAFICA E' AMMESSA LA SCALA 1.200 COME AGGIUNTIVA RISPETTO  
ALLA SCALA 1.1000 E 1.500

#### **9. DOMANDA: NEL DISCIPLINARE A PAG. 4 E NEL BANDO A PAG. 5, SI PARLA DI TRASMISSIONE DEGLI ELABORATI IN PEC. COME E' POSSIBILE MANTENERE L'ANONIMATO CON QUESTO SISTEMA?**

**RISPOSTA** : L'ANONIMATO VERRA' GARANTITO DAL RUP TRAMITE LA NOMINA DI UN RESPONSABILE  
DELL'ANONIMATO CHE GESTIRA' ANCHE I CODICI ALFANUMERICI.